

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Географія. Біологія та здоров'я людини)» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта, галузь знань 01 Освіта/ Педагогіка.

Нова українська школа потребує якісно нової підготовки учителів географії, біології та основ здоров'я. Тому розроблення оновленої освітньої програми підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої освіти за названими вище предметними спеціалізаціями у Сумському державному педагогічному університеті імені А.С. Макаренка є актуальним і доцільним.

Рецензована освітньо-професійна програма підготовки магістрів за предметною спеціальністю 014.07 Середня освіта (Географія) чітко структурована, орієнтована на якісну підготовку вчителя географії, біології та основ здоров'я закладу загальної середньої освіти. Цілі та програмні результати навчання за програмою відображають тенденції розвитку спеціальності та ринку праці. У програмі визначено вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою, перелік освітніх компонент і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми. Разом з тим, структурно-логічна схема ОПП могла би бути вдосконалена аби чіткіше передавати зв'язок дисциплін та їх розподіл за семестрами.

Програмні результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти, загальні та спеціальні (професійні) компетентності сформульовані з урахуванням вимог Професійного стандарту на групу професій «вчитель закладу загальної середньої освіти».

Таким чином, оновлена освітня програма «Середня освіта (Географія. Біологія та здоров'я людини)» підготовки магістрів за спеціальністю 014 Середня освіта передбачає набуття здобувачами вищої освіти поглиблених теоретичних знань та практичних умінь і навичок за обраною спеціальністю, знання загальних засад методології освітньої діяльності, формування знанневої та інших компетентностей, достатніх для ефективного виконання професійних обов'язків, а відтак може бути рекомендована до запровадження у Сумському державному педагогічному університеті імені А.С. Макаренка.

Кандидат педагогічних наук, доцент,
доцент кафедри педагогіки, спеціальної
освіти та менеджменту КЗ Сумський обласний
інститут післядипломної педагогічної освіти


О.В. Гузенко